

西北纺织服装产业城项目



全市2024年第四季度重点项目推进会在汉滨召开



年产3000吨包覆纱生产线加工项目

风起链动春潮涌

(上接一版)

聚焦“精准度”筑牢发展“基础工程”

纺织服装产业是汉滨区优势产业，依托劳动力资源优势，依托西北纺织服装产业城项目承载平台，汉滨区聚焦纺织服装、袜业生产加工企业的上游配套，精准锁定哈伯斯特(浙江)纺织科技有限公司作为意向企业线索，对接新建年产3000吨包覆纱生产线加工项目，2024年2月开始洽谈，6月项目签约，7月项目投产，仅仅用了短短几个月时间，便实现了纺织服装、袜业产业链的进一步完备。

“汉滨在哪里，汉滨是什么样的城市，汉滨有什么资源优势，汉滨想干什么、在汉滨能干什么”，在一场场“招商引资助力高质量发展”的招商推介会上，汉滨把自己区域发展的比较优势、求商求贤若渴的满满诚意、抢占新一轮发展先机的决心勇气，明确写进了“自荐词”中，持续提升城市辨识度、释放招商“磁力场”。

招商引资是一个包括招商流程、数据分析、资源配置等多方面内容的系统工程，聚焦“招什么”“怎么招”、中下游在产业链上狠下功夫，通过深入研判上、汉滨区关联企业、产品及相关企业，进一步完善“两图两库”(汉滨区产业区域分布图、全国开放型经济产业转移分布图、在外成

功人士信息库、招商引资项目库)，精准答好这两项必答題。

“我们通过建立完善‘两图两库’，并不断动态更新，实现精准匹配，提高项目对接效率，进而在招商工作中掌握主动，实现了有的放矢和‘按图索骥’。”区招商服务中心主任王怀海介绍说。汉滨区立足优势资源和特色产业，全面对接客商资源，精心谋划招商活动，搭建交流合作平台，区委、区政府主要领导坚持带头招商、高位推动，拜访重点目标企业，并邀请企业(商会)赴汉滨开展实地考察、洽谈合作，积极利用丝博会、厦洽会、陕粤港澳周、数博会、辽洽会等展会平台组织招商推介活动，举办开放招商与归雁经济大会，宣传推介汉滨的资源禀赋和区位优势，达成了一批合作意向项目。

同时，对重大项目推行“揭榜攻关”机制。结合“三亮三评三运用”绩效考核，将重点招商引资项目纳入区级揭榜攻关事项，制定揭榜攻关保障方案，通过激励奖励措施，激发全员招商热情。8个部门、10名干部揭榜内资项目4次、外资项目2次，对接新型包装材料生产加工项目、无人机智能制造项目等9条线索项目，组织拜

访、邀请来安考察12次，签约了继电器传感器和漆包线全产业链生产、毛绒玩具总部研发中心及名创优品高端产品生产基地和无人机智能制造项目3个。

“招商引资决定一个地方未来发展的增量，谁拥有优质的增量，谁就能抢占发展的先机。”副区长陈康玲说，汉滨坚持精准招商理念，以时不我待的紧迫感下先手棋、打主动仗，全力推动招商引资工作实现新突破。

全区重点围绕富硒食品、纺织服装(毛绒文创、袜业)、新型材料、生态康养、数字经济、现代物流六大产业链，谋划论证招商引资储备项目，形成招商引资投资机会清单；聚焦全国产业转移重点区域，搜集整理13000余条目标企业信息，全国各地商协会、在外成功人士信息1000余条；对接梳理了630余家重点目标企业；形成了“两图两库”招商引资基础资料。同时，积极“以商招商”，充分发挥招商顾问、在外乡贤、各地商协会、落地企业、链主企业等熟悉市场、资源丰富、渠道多元的优势，链主推介汉滨引进项目，不断探索招商引资新模式，吸引扬杰电子科技股份有限公司、广东联塑科技实业有限公司等一批头部企业落户汉滨。

汉滨区2025年一季度招商引资项目签约



汉滨区2025年第一季度招商引资项目签约



汉滨区委书记、区长吴大林赴粤港澳大湾区招商

当好“店小二”厚植投资兴业沃土

“一方热土”能不能“热”，靠的是营商环境；能不能一直“热”，要靠亲商安商的环境。

“自入驻汉滨以来，我们深切感受到汉滨区委、区政府尊商、重商、亲商、爱商的浓厚氛围。我们将全力把项目建设好，把企业经营好，为汉滨高质量发展贡献力量。”在亲商助企座谈会上，多位企业家代表由衷感慨。

“这里产业布局合理、人才集聚，且区位优势显著，亲商、重商、安商的营商环境更是为企业发展提供了肥沃土壤，让我们能将重心放在建设上、研发上。”坤鹏智能终端制造项目负责人石兆琪真切感受到了汉滨一流的营商环境。对企业而言，时间就是效益。为实现项目“早日投产达效”，分管副区长担任该项目建设专班组长，相关

部门和项目承接地建立专班跟进服务，多次召开项目推进会、调度会，共同解决项目立项批复、用工保障等方面问题。坤鹏智能终端制造项目计划投资7亿元，目前已完成项目备案、公司注册等手续，正在进行厂房装修，预计今年10月投产运营。项目建成投产后可实现年产值4亿元以上，税收1200万元以上，解决就业200人左右，将成为汉滨区消费电子产业龙头企业。

“全区上下要践行‘事无大小、企业为先、全员服务’的招商承诺，秉持‘亲自、立刻、马上’的工作作风，用‘将心比心’的态度，‘马上就办’的速度，‘办就办好’的力度，给予企业指导、支持、服务、管理，创造最好的条件，无微不至、精准服务。”吴大林说，汉滨将以优质的营商环境保障企

业发展，为企业家在汉滨投资兴业保驾护航。

汉滨区坚持招商安商“两手抓”，通过深化“营商环境提升年”行动和持续深化“放管服”改革，创新服务方式，加强部门配合，最大限度地减少审批事项、提高办事效率，促进项目落地。对重点在谈项目实行“一个重点项目、一名区级领导、一个牵头部门、一套专班服务”，确保了来汉滨投资者的服务保障工作，为重点企业、重大项目提供从企业开办、项目审批到竣工验收等全流程“管家+保姆”式服务，及时化解能耗、用地等堵点卡点难点问题，有力有效推动项目落地建成、达产达效。替企业想、帮企业干，全力消除企业家的后顾之忧，让广大企业在汉滨放手发展、茁壮成长。

重点招商项目开工暨集中签约活动



汉滨区举行重点招商项目开工暨集中签约活动



安瑞智能织袜机制造项目

安康市生活垃圾焚烧发电项目

(本版图片由汉滨区融媒体中心提供)